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Aktuális

HITEL - KÉNYELEM - BIZTONSÁG

Mocsári Miklós

A HVB Bank, a Raiffeisen Bank és az Aegon Magyarország Rt.
személyre szabott hitelkonstrukciót kínál:

SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ kishitel
6,24 %-os kamattal, akár kedvezõtlen kamatozású hitelek (autóhitel,

régi lakáshitel, stb) kiváltására is. Valamint államilag támogatott,
FORINT- ÉS DEVIZA ALAPÚ lakáshitelek, akár 1,25%-os kamattól.

MINDENT ELINTÉZÜNK ÖN HELYETT, CSAK A SZERZÕDÉST
KELL ALÁÍRNI!

Elérhetõségeink: 06(30)983-4315,
(52)426-778 este 8 után

Torna

Erõsítõ, zsírégetõ torna Rikivel! Hétfõnként és szerdánként 18
órától. Jelentkezés a helyszínen, a részvétel ingyenes!

Nagy gyakorlattal
ÉPÜLETTERVEZÉST, KIVITELEZÉSEK MÛSZAKI VEZETÉSÉT

rövid határidõvel vállalom.
Hívjon, bármikor a helyszínen ingyenesen tájékoztatom!

BORUZS KLÁRA
Telefon: 06(70)311-2847 vagy 06(52)430-009

ÜGYFÉLFOGADÁST tartok a Polgármesteri Hivatalban.hétfõnként 14-15 óráig
Kedves Sárándi Lakosok!

Tisztelettel köszöntöm Önöket a 2005. esztendõ elsõ Hírmondójában! Kívánok
minden olvasónak eredményekben, sikerekben gazdag boldog új esztendõt!
Megragadom az alkalmat, és szokásos “beköszöntõmtõl” eltérõen szeretném néhány
fontos dologra felhívni a figyelmüket a téli idõjárással kapcsolatban.
Hóesés esetén minden lakos szíveskedjen letakarítani az ingatlana elõtti járdát, amely
egyébként minden lakos saját kötelessége.
Fontos, hogy a falu területén évszázadok meglévõ természetes víznyelõket tartsuk
szabadon, hiszen a belterületen lévõ víz felgyülemlése a tavaszi idõszakban annak
eredménye, hogy ezeket az évszázados “csatornákat” az ingatlantulajdonosok
megszüntették, beszántották. Sajnálatos, hogy már csak az idõsek tudják, hol voltak
ezek...
Nagyon fontosnak tartom ismételten felhívni a figyelmet arra, hiszen nem tudjuk elég
alkalommal mondani, hogy gyalogos közlekedésre a járdát használják, fõleg a téli,
havas, síkos, jeges idõszakban, hiszen az autók fékezésekor történõ megcsúszása
beláthatatalan következményekkel járhat az úton lévõ gyalogos testi épségére,
életére nézve. Kérem, vegyék komolyan e felhívásomat, mutassanak példát és óvják
gyermekeinket!
Tájékoztatom Önöket, hogy a Képviselõtestület 2005. február 25-én (pénteken) 18
órától a szokásos helyen, a helyi Mûvelõdési Házban közmeghallgatással
egybekötött falugyûlést tart. A falugyûlés az egyik olyan fórum, ahol a
választópolgárok megtehetik javaslataikat a falu, a falu mûködésének jobbá tétele
érdekében.
A Hírmondó belsõ oldalain minden lényeges, az elmúlt idõszakban történt
eseményrõl tájékoztatást kapnak, s amint azt olvashatják, aki ezen túl is, részletesen
kíván tájékozódni (például a tervezett M35 útról, mely Sáránd külterületét érinti), az
a Polgármesteri Hivatalban ezt megteheti.
Várom Önöket a falugyûlésre, tisztelettel: Nagy Józsefné, polgármester

Ford Transit
(52)374-630

(14 éves, 3 üléses) érvényes mûszakival eladó.
Irányár: 650e forint.



Védõnõ
Rendelõ: 397-296 csütörtökönként 8-11 óráig

Helyi KMB-iroda Bagosi u. 18. (52)374-113
Rendõrõrs Hosszúpályi, Szabadság tér 4.

Telefon munkaidõben: (52)375-133
16 óra után: 107

Könyvtáros:
A könyvtár nyitva: hétfõ és csütörtökön 10-tõl 18 óráig

kedden, szerdán és péntek 8tól 16-ig

:
Dr. Lengyel Andrásné

Rendõrség:

Községi könyvtár
Haár Edit

Fogorvos:
(52)397-296 hétfõ és szerda 8-12 óráig
(20)9811-620 kedd és csütörtök 14-18 óráig

péntek 8-12 óráig
Állatorvos:

naponta 8 órától 9 óráig
Mobil: (30)416-7777

Dr. Keszthelyi Andrea

Dr. Ilku Miklós Rendelõ: (52)374-012

Fontos lehet...
ogadóórák (A fogadóórákon a tanácsadás ingyenes!):

Jegyzõ:
kedd-szerda 13-16 óráig
csütörtök 8-12 óráig

Falugazdász:
péntek 8 órától 12 óráig

Mozgáskorlátozottak Szövetségének területi vezetõje:
hétfõ fél 9 órától 11 óráig

Építésügyi hatóság:
szerda 14 órától 16 óráig

Balogh Lászlóné jegyzõ

Nagy Miklósné

Kovács Zoltán

Pusztainé Szabó Borbála
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Alapkõletétel

pülõ autópálya

yors internetelérés otthonra is!

2004. szeptember 19-én került sor a Kossuth Lajos Általános Iskola és
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény új tornatermének alapkõletételére. Az
ünnepségen részt vett Pál Tibor, a Belügyminisztérium akkori politikai
államtitkára.Agyerekek színvonalas mûsora után állófogadással ünnepeltek a
résztvevõk.Atornaterem építésérõl további információk a 6. oldalon.

Sáránd Község Önkormányzatának rendelkezésére bocsátotta a kivitelezõ cég
az

. A vázlatok megtekinthetõk és véleményezhetõk a
Polgármesteri Hivatalban, hivatali idõben.

Sárándon is lehetõség lesz ADSL Internetelérés bekötettésére. Az ADSL-
kapcsolat elõnyei, hogy körübelül nyolcszor gyorsabb a telefonos
kapcsolatnál, valóban korlátlan és folymatos kapcsolatot biztosít (éjjel-
nappal), fix havi díjat kell fizetni (tehát telefonköltség nem terheli, illetve a
használat idejének növekedésével nem nõ a fizetendõ díj). Mindehhez az
szükséges, hogy községünkben legalább 10-20 lehetséges érdeklõdõ,
elõfizetõ jelentkezzen a Teleházban (Nagy u. 51, Telefon: 567-206). Kellõ
számú megrendelõ esetén indítja be a MATÁV a kiépítést, mely csupán a
központ módosítását jelenti.

A Sáránd múltját és jelenét bemutató szép kivitelû könyv még kapható.
Többek között olvashatunk benne a község történelmérõl, a sárándiak
szokásairól, az iskola és az egyház múltjáról, tevékenységérõl. A gazdag
szöveges tartalmat fényképmelléklet egészíti ki. Megvásárolható a
Teleházban (Nagy u. 51.) 660 forintos áron.

É

G

M

M35-ös autópálya községünket és környezetét érintõ szakaszának
tervváltozatait

ég kapható a falukönyv

7.

Rendelési idõk:
Háziorvos:

Rendelõ: 374-575 hétfõ és szerda 13-tól 17 óráig
06(30)627-3141 kedd, csütörtök, péntek 8-tól 12-ig

Orvosi ügyelet: 06(30)535-77-99 hétköznap 18 órától másnap reggel
Derecske, Rákóczi u. 5. 8-ig és hétvégeken
Gyermekorvos:

Rendelõ: 397-296 hétfõtõl péntekig 8 órától 10 óráig

Dr. Füle Károly

Dr. Balázs Judit

Sárándi Hírmondó
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Kistérségi lehetõségek
2004. júniusában megalakult a

Az együttmûködésben tizenegy település vesz részt:
Sáránd, Álmosd, Bagamér, Derecske, Hajdúbagos, Hosszúpályi, Kokad,
Konyár, Létavértes, Mikepércs, Monostorpályi. A társulás elnökéül Nagy
Józsefnét választották 3 évre, székhelyéül pedig Sárándot. Az iroda a
Polgármesteri Hivatalban mûködik, vezetõje Dr. Szatmári Ildikó.
A három mikrotérségre oszló társulás révén sokkal hatékonyabban
használhatók fel a források, magasabb szintû fejlesztések valósíthatók meg.
Így 2004-ben a Belügyminisztérium 100 millió forintos támogatást nyújtott a
kistérségnek. Az összeg a közoktatás (gyógytestnevelés, logopédia,
pedagógia szakszolgálat megszervezése), a szociális és gyermekjóléti
szolgáltatások, az alapellátás, az egészségügy fejlesztésére használhatják fel.
Ezen kívül területfejlesztési és nyilvános könyvtári feladatok ellátására is
fordítható. Jelenleg - a kistérségi települések igényeinek felmérése után - a
közbeszerzési eljárás folyik.
Lakosainknak a személyi igazolvánnyal és a jogosítvánnyal kapcsolatos
ügyeket továbbra is a derecskei Okmányirodában intézik.

Derecske-Létavértesi Kistérség Többcélú
Kistérségi Társulása.

3.

Látogatás az atlantai Columbia Egyetemrõl

A 2005. év januárjának kedves eseménye volt a református gyülekezetben a
egy csoportjának látogatása. Az amerikai

csoport tagjai Dr. Anna Carter Florance professzornõ vezetésével érkeztek
Magyarországra, hogy a magyar gyülekezetek és a magyar falu életével
ismerkedjenek.
Sárándra január 4-én, pénteken este érkeztek. A gyülekezet lelkipásztorának
köszöntése után a templomot és a gyülekezeti épületeket tekintették meg a
vendégek, majd a vendéglátó családokhoz mentek.
Január 5-én, szombaton a gyülekezeti házban egy fórum keretében ismertük
meg az amerikai gyülekezeti életet, s mi is beszámoltunk a magyar egyházi
élet sajátosságairól, a gyülekezetek társadalmi, szociális, missziós
tevékenységeirõl. E fórum vendége volt az egyházmegye esperese, pénzügyi
és missziói elõadója, valamint községünk polgármestere, aki szintén
köszöntötte a vendégeket.
A közös ebéd után a helyi általános és mûvészeti iskolába látogattunk, ahol a
néptánccsoport kedves és színvonalas táncával képráztatta el a vendégeket,
majd a kézmûves mûhelyekben csodálhatták meg a gyerekek alkotásait. Az
iskola igazgatónõje kedves emléktárggyal ajándékozta meg a vendégeket.
Késõ délután pedig Debrecen nevezetességeit néztük meg.
Janár 16-án, vasárnap közös istentiszteletet tartottunk, ahol Karen Stout
amerikai theológusnõ hirdette az Igét, majd igazi amerikai spirituálékkal
örvendeztették meg a sárándi gyülekezetet. Ez egyben az ökumenikus imahét
kezdõ alkalma is volt.
Aközös búcsúebéden elragadtatással beszéltek a vendégek az itt töltött idõrõl,
a látottakról, a gyerekek táncáról és kézmûves munkáiról, valamint a
gyülekezet - eddig sehol nem tapasztalt - vendégszeretetérõl. Meghatottan
búcsúzott el egymástól a - nyelvi nehézségeket a szeretet és a közös hit
segítségével áthidaló - vendéglátó gyülekezet és az amerikai theológiai
csoport.
Nagy öröm, hogy Sáránd jó hírét vitték magukkal Atlantába, és reményeink
szerint lehet gyümölcsözõ folytatása ennek a látogatásnak. Akik részesei
voltak ezeknek az eseményeknek, bizonyára egy szép élménnyel lettek
gazdagabbak.

Szászfalvi Imréné

Columbia Theological Seminary

Hírek a tornaterem-építési beruházásról

A tornaterem építése idén - az idõjárástól függõen - elkezdõdik, s a kitûzött
határidõ szerint fejezõdik be. A beruházás
lebonyolítását a Berépterv Kft. (Debrecen), magát a kivitelezést pedig az
Épker Service Építõipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Rt. (Debrecen) végzi
pályázat alapján. A vállalkozási szerzõdést január 26-án írta alá a cég
képviselõje és a polgármester. A tornaterembõl, tantermekbõl, melegítõ
konyhából és ebédlõbõl álló komplexum a mostani általános iskolához
kapcsolódik. A 286 millió forint címzett támogatásból és 13 millió forint
önkormányzati önerõbõl megvalósuló projekt eredményeként az iskola
hasznos alapterülete megduplázódik, s az új tanévben már nagyobb térrel és
helyi ebédlõvel fogadhatják a diákokat.

2005. augusztus 10-én

****



2004. júniusában Lengyelországban Przemyslben és Varsóban járt és Magyarország
népmûvészetét képviselte Fazekas Ferenc nádudvari kerámikus, Kardos Zsuzsa bõrmûves és
Gyönyörûné Erdei Judit szûrrátétes.

A Hajdú-Bihar Megyei Népmûvészeti Egyesület a Mesterek Ünnepére nemezsátor
készítésébe fogott. A sátor faszerkezetét Boros Ferenc fafaragó, a mintás nemezeket
Gyönyörûné Erdei Judit, Fekete Béláné, Sápi Józsefné, Virágos Lajosné Kozák Anikó
tanárok és a Kossuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
tanulói: Paksi Nikolett, Entersz Imola, Havrilla Magdolna, Dávid Ágnes, Horváth Nóra és
Rácsai Anikó készítették. A kész nemezsátrat a 2004. augusztus 20-i Nemezesek
Világtalálkozóján a Budai Várban kiállították.

2004. szeptember 19-én, névadónk születésnapján tartottuk az épülõ tornaterem
alapkõletételét.
Szeptember 20-án az iskola tanulói Kossuth napi programon vettek részt a bánki tájháznál. A
7. osztály adott ünnepi mûsort, majd akadályversenyt rendeztünk.
Az iskolai mesemondó versenyen az alsó tagozatosok közül legszebben szerepelt: Rézmûves
Richárd 1.a osztályos.Afelsõsök között Õri Mercédesz 5.b osztályos tanuló.
A népdaléneklési verseny eredménye: I. korcsoport - 1. Kerecsényi Gréta, 2. Rézmûves
Richárd 1.a, 3. SzegediAnna 1.a, különdíjas: Komlósi Zsolt 1.a. II. korcsoport - 1. Paksi Dóra
4.o, 2. Rézmûves Kitti 3.a, 3. Szarvas Noémi 3.b.
Felsõ tagozat: 1. Horváth Nóra 7.o, 2. Rézmûves Alexandra 6.a, 2. Cseke Alexandra 5.a, 3.
Lénárt Katalin 5.a, 3. Szilvássy Edit 5.a. Különdíjas: Õri Mercédesz 5.b, Pálóczi Alexandra
6.a

2004. december 17-én a tiszacsegei általános iskola 45 tanulója és nevelõik látogattak
iskolánkba a karácsonyi kézmûves napon. Az 5.a és 5.b osztályosok betlehemes mûsorát
láthattuk ezen a napon. A mûsort bemutatták a falu karácsonyi ünnepségén és a mikepércsi
szociális otthon lakóinak is.

2005. január 22-e a Magyar kultúra napja. Iskolánk szépkiejtési versenyt rendezett.
Eredmények: 2. osztály kiemelkedõ: Hack Márta. 3, 4. o. kiemelkedõ: Szarvas Noémi 3.b. 5-
6. o. kiemelkedõ: Pálóczi Alexandra 6.a. 7-8. o. kiemelkedõ: Nagy Nóra 8. o. A területi
versenyen Létavértesen PálócziAlexandra és Nagy Nóra képviseli iskolánkat.
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Személyi jövedelemadó 1%-a
A 2004. évi jövedelemadó 1+1%-a idén is felajánlható bámilyen azt
fogadni képes egyházi illetve civil szervezet részére. Ehhez csupán ki kell
tölteni az adóbevallási csomagban található nyilatkozatot. Akinek a
munkahelye rendezi az adóbevallást (vagyis nem önadózó), az is
nyilatkozhat adójának 1+1%-áról.

A
kuratóriuma köszöni az

iskolások részére felajánlott SZJA 1%-ából
befolyt támogatást, melyet a tanulók iskolai
és mûvészeti tevékenyésgének támogatására
fordítottak. Az Alapítvány idén is várja a
felajánlásokat a :

Gyermekeinkért, Iskolánkért
Alapítvány

következõ adószámra
19123745-1-09

A
köszöni a részére felajánlott

1%-okból befolyt támogatást, melyet a
Teleház mûködtetésére, tábor szervezésére
és pályázatokon való részvételre fordítottak.
Az Egyesület idén is várja a felajánlásokat a

:

Kulturális és Ifjúságfejlesztõ
Sportegyesület

következõ adószámra
18558412-1-09

Iskolai hírek

Óvodai hírek

2004. december 3-án ünnepelte az óvoda fennállásának 50. évfordulóját. A jeles
alkalomtól kezdõdõen szépen felújított épületbe járhatnak az óvodások. A gyerekek
mûsorral köszöntötték intézményüket, majd közösen elfogyasztották a nagy születésnapi
tortát. Ezután a vendégek megtekintették az óvoda ötven éves történetét összefoglaló
kiállítást. Itt értesülhettek arról, hogy a Napköziotthonos Óvoda és Konyha 2005. január
1-tõl felvette a nevet.NAPSUGÁR ÓVODA

Könyvtári közlemény
A Községi Könyvtár kéri a tisztelt olvasókat, hogy akinél lejárt kölcsönzési
idejû könyv van, az minél hamarabb hozza vissza!
Köszönettel: Haár Edit könyvtáros.

Foci

A Megye III. Labdarúgó Bajnokság Északi Csoportjának állása az õszi
fordulók végén:

Hely Csapat Mszám Gyõz. Dönt. Ver. Gólok Pontok
1. Létavértes II 8 5 2 1 21-12 17
2. Kabai Meteorit II 8 4 2 2 21-18 14
3. Mikepércs 8 3 3 2 13-10 12
4. Debreceni Honvéd 8 4 0 4 18-18 12
5. Hajdúsámson II 8 3 2 3 19-20 11
6. Polgár 8 3 2 3 14-16 11
7. Debreceni FK 8 3 1 4 8-13 10
8. Sáránd 8 3 0 5 21-22 9
9. Derecske II 8 1 2 5 15-21 5
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Felsõ tagozat: 1. Horváth Nóra 7.o, 2. Rézmûves Alexandra 6.a, 2. Cseke Alexandra 5.a, 3.
Lénárt Katalin 5.a, 3. Szilvássy Edit 5.a. Különdíjas: Õri Mercédesz 5.b, Pálóczi Alexandra
6.a

2004. december 17-én a tiszacsegei általános iskola 45 tanulója és nevelõik látogattak
iskolánkba a karácsonyi kézmûves napon. Az 5.a és 5.b osztályosok betlehemes mûsorát
láthattuk ezen a napon. A mûsort bemutatták a falu karácsonyi ünnepségén és a mikepércsi
szociális otthon lakóinak is.

2005. január 22-e a Magyar kultúra napja. Iskolánk szépkiejtési versenyt rendezett.
Eredmények: 2. osztály kiemelkedõ: Hack Márta. 3, 4. o. kiemelkedõ: Szarvas Noémi 3.b. 5-
6. o. kiemelkedõ: Pálóczi Alexandra 6.a. 7-8. o. kiemelkedõ: Nagy Nóra 8. o. A területi
versenyen Létavértesen PálócziAlexandra és Nagy Nóra képviseli iskolánkat.
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5.

Személyi jövedelemadó 1%-a
A 2004. évi jövedelemadó 1+1%-a idén is felajánlható bámilyen azt
fogadni képes egyházi illetve civil szervezet részére. Ehhez csupán ki kell
tölteni az adóbevallási csomagban található nyilatkozatot. Akinek a
munkahelye rendezi az adóbevallást (vagyis nem önadózó), az is
nyilatkozhat adójának 1+1%-áról.

A
kuratóriuma köszöni az

iskolások részére felajánlott SZJA 1%-ából
befolyt támogatást, melyet a tanulók iskolai
és mûvészeti tevékenyésgének támogatására
fordítottak. Az Alapítvány idén is várja a
felajánlásokat a :

Gyermekeinkért, Iskolánkért
Alapítvány

következõ adószámra
19123745-1-09

A
köszöni a részére felajánlott

1%-okból befolyt támogatást, melyet a
Teleház mûködtetésére, tábor szervezésére
és pályázatokon való részvételre fordítottak.
Az Egyesület idén is várja a felajánlásokat a

:

Kulturális és Ifjúságfejlesztõ
Sportegyesület

következõ adószámra
18558412-1-09

Iskolai hírek

Óvodai hírek

2004. december 3-án ünnepelte az óvoda fennállásának 50. évfordulóját. A jeles
alkalomtól kezdõdõen szépen felújított épületbe járhatnak az óvodások. A gyerekek
mûsorral köszöntötték intézményüket, majd közösen elfogyasztották a nagy születésnapi
tortát. Ezután a vendégek megtekintették az óvoda ötven éves történetét összefoglaló
kiállítást. Itt értesülhettek arról, hogy a Napköziotthonos Óvoda és Konyha 2005. január
1-tõl felvette a nevet.NAPSUGÁR ÓVODA

Könyvtári közlemény
A Községi Könyvtár kéri a tisztelt olvasókat, hogy akinél lejárt kölcsönzési
idejû könyv van, az minél hamarabb hozza vissza!
Köszönettel: Haár Edit könyvtáros.

Foci

A Megye III. Labdarúgó Bajnokság Északi Csoportjának állása az õszi
fordulók végén:

Hely Csapat Mszám Gyõz. Dönt. Ver. Gólok Pontok
1. Létavértes II 8 5 2 1 21-12 17
2. Kabai Meteorit II 8 4 2 2 21-18 14
3. Mikepércs 8 3 3 2 13-10 12
4. Debreceni Honvéd 8 4 0 4 18-18 12
5. Hajdúsámson II 8 3 2 3 19-20 11
6. Polgár 8 3 2 3 14-16 11
7. Debreceni FK 8 3 1 4 8-13 10
8. Sáránd 8 3 0 5 21-22 9
9. Derecske II 8 1 2 5 15-21 5
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Kistérségi lehetõségek
2004. júniusában megalakult a

Az együttmûködésben tizenegy település vesz részt:
Sáránd, Álmosd, Bagamér, Derecske, Hajdúbagos, Hosszúpályi, Kokad,
Konyár, Létavértes, Mikepércs, Monostorpályi. A társulás elnökéül Nagy
Józsefnét választották 3 évre, székhelyéül pedig Sárándot. Az iroda a
Polgármesteri Hivatalban mûködik, vezetõje Dr. Szatmári Ildikó.
A három mikrotérségre oszló társulás révén sokkal hatékonyabban
használhatók fel a források, magasabb szintû fejlesztések valósíthatók meg.
Így 2004-ben a Belügyminisztérium 100 millió forintos támogatást nyújtott a
kistérségnek. Az összeg a közoktatás (gyógytestnevelés, logopédia,
pedagógia szakszolgálat megszervezése), a szociális és gyermekjóléti
szolgáltatások, az alapellátás, az egészségügy fejlesztésére használhatják fel.
Ezen kívül területfejlesztési és nyilvános könyvtári feladatok ellátására is
fordítható. Jelenleg - a kistérségi települések igényeinek felmérése után - a
közbeszerzési eljárás folyik.
Lakosainknak a személyi igazolvánnyal és a jogosítvánnyal kapcsolatos
ügyeket továbbra is a derecskei Okmányirodában intézik.

Derecske-Létavértesi Kistérség Többcélú
Kistérségi Társulása.

3.

Látogatás az atlantai Columbia Egyetemrõl

A 2005. év januárjának kedves eseménye volt a református gyülekezetben a
egy csoportjának látogatása. Az amerikai

csoport tagjai Dr. Anna Carter Florance professzornõ vezetésével érkeztek
Magyarországra, hogy a magyar gyülekezetek és a magyar falu életével
ismerkedjenek.
Sárándra január 4-én, pénteken este érkeztek. A gyülekezet lelkipásztorának
köszöntése után a templomot és a gyülekezeti épületeket tekintették meg a
vendégek, majd a vendéglátó családokhoz mentek.
Január 5-én, szombaton a gyülekezeti házban egy fórum keretében ismertük
meg az amerikai gyülekezeti életet, s mi is beszámoltunk a magyar egyházi
élet sajátosságairól, a gyülekezetek társadalmi, szociális, missziós
tevékenységeirõl. E fórum vendége volt az egyházmegye esperese, pénzügyi
és missziói elõadója, valamint községünk polgármestere, aki szintén
köszöntötte a vendégeket.
A közös ebéd után a helyi általános és mûvészeti iskolába látogattunk, ahol a
néptánccsoport kedves és színvonalas táncával képráztatta el a vendégeket,
majd a kézmûves mûhelyekben csodálhatták meg a gyerekek alkotásait. Az
iskola igazgatónõje kedves emléktárggyal ajándékozta meg a vendégeket.
Késõ délután pedig Debrecen nevezetességeit néztük meg.
Janár 16-án, vasárnap közös istentiszteletet tartottunk, ahol Karen Stout
amerikai theológusnõ hirdette az Igét, majd igazi amerikai spirituálékkal
örvendeztették meg a sárándi gyülekezetet. Ez egyben az ökumenikus imahét
kezdõ alkalma is volt.
Aközös búcsúebéden elragadtatással beszéltek a vendégek az itt töltött idõrõl,
a látottakról, a gyerekek táncáról és kézmûves munkáiról, valamint a
gyülekezet - eddig sehol nem tapasztalt - vendégszeretetérõl. Meghatottan
búcsúzott el egymástól a - nyelvi nehézségeket a szeretet és a közös hit
segítségével áthidaló - vendéglátó gyülekezet és az amerikai theológiai
csoport.
Nagy öröm, hogy Sáránd jó hírét vitték magukkal Atlantába, és reményeink
szerint lehet gyümölcsözõ folytatása ennek a látogatásnak. Akik részesei
voltak ezeknek az eseményeknek, bizonyára egy szép élménnyel lettek
gazdagabbak.

Szászfalvi Imréné

Columbia Theological Seminary

Hírek a tornaterem-építési beruházásról

A tornaterem építése idén - az idõjárástól függõen - elkezdõdik, s a kitûzött
határidõ szerint fejezõdik be. A beruházás
lebonyolítását a Berépterv Kft. (Debrecen), magát a kivitelezést pedig az
Épker Service Építõipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Rt. (Debrecen) végzi
pályázat alapján. A vállalkozási szerzõdést január 26-án írta alá a cég
képviselõje és a polgármester. A tornaterembõl, tantermekbõl, melegítõ
konyhából és ebédlõbõl álló komplexum a mostani általános iskolához
kapcsolódik. A 286 millió forint címzett támogatásból és 13 millió forint
önkormányzati önerõbõl megvalósuló projekt eredményeként az iskola
hasznos alapterülete megduplázódik, s az új tanévben már nagyobb térrel és
helyi ebédlõvel fogadhatják a diákokat.

2005. augusztus 10-én

****



Védõnõ
Rendelõ: 397-296 csütörtökönként 8-11 óráig

Helyi KMB-iroda Bagosi u. 18. (52)374-113
Rendõrõrs Hosszúpályi, Szabadság tér 4.

Telefon munkaidõben: (52)375-133
16 óra után: 107

Könyvtáros:
A könyvtár nyitva: hétfõ és csütörtökön 10-tõl 18 óráig

kedden, szerdán és péntek 8tól 16-ig

:
Dr. Lengyel Andrásné

Rendõrség:

Községi könyvtár
Haár Edit

Fogorvos:
(52)397-296 hétfõ és szerda 8-12 óráig
(20)9811-620 kedd és csütörtök 14-18 óráig

péntek 8-12 óráig
Állatorvos:

naponta 8 órától 9 óráig
Mobil: (30)416-7777

Dr. Keszthelyi Andrea

Dr. Ilku Miklós Rendelõ: (52)374-012

Fontos lehet...
ogadóórák (A fogadóórákon a tanácsadás ingyenes!):

Jegyzõ:
kedd-szerda 13-16 óráig
csütörtök 8-12 óráig

Falugazdász:
péntek 8 órától 12 óráig

Mozgáskorlátozottak Szövetségének területi vezetõje:
hétfõ fél 9 órától 11 óráig

Építésügyi hatóság:
szerda 14 órától 16 óráig

Balogh Lászlóné jegyzõ

Nagy Miklósné

Kovács Zoltán

Pusztainé Szabó Borbála

2.

Sárándi Hírmondó

Alapkõletétel

pülõ autópálya

yors internetelérés otthonra is!

2004. szeptember 19-én került sor a Kossuth Lajos Általános Iskola és
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény új tornatermének alapkõletételére. Az
ünnepségen részt vett Pál Tibor, a Belügyminisztérium akkori politikai
államtitkára.Agyerekek színvonalas mûsora után állófogadással ünnepeltek a
résztvevõk.Atornaterem építésérõl további információk a 6. oldalon.

Sáránd Község Önkormányzatának rendelkezésére bocsátotta a kivitelezõ cég
az

. A vázlatok megtekinthetõk és véleményezhetõk a
Polgármesteri Hivatalban, hivatali idõben.

Sárándon is lehetõség lesz ADSL Internetelérés bekötettésére. Az ADSL-
kapcsolat elõnyei, hogy körübelül nyolcszor gyorsabb a telefonos
kapcsolatnál, valóban korlátlan és folymatos kapcsolatot biztosít (éjjel-
nappal), fix havi díjat kell fizetni (tehát telefonköltség nem terheli, illetve a
használat idejének növekedésével nem nõ a fizetendõ díj). Mindehhez az
szükséges, hogy községünkben legalább 10-20 lehetséges érdeklõdõ,
elõfizetõ jelentkezzen a Teleházban (Nagy u. 51, Telefon: 567-206). Kellõ
számú megrendelõ esetén indítja be a MATÁV a kiépítést, mely csupán a
központ módosítását jelenti.

A Sáránd múltját és jelenét bemutató szép kivitelû könyv még kapható.
Többek között olvashatunk benne a község történelmérõl, a sárándiak
szokásairól, az iskola és az egyház múltjáról, tevékenységérõl. A gazdag
szöveges tartalmat fényképmelléklet egészíti ki. Megvásárolható a
Teleházban (Nagy u. 51.) 660 forintos áron.

É

G

M

M35-ös autópálya községünket és környezetét érintõ szakaszának
tervváltozatait

ég kapható a falukönyv

7.

Rendelési idõk:
Háziorvos:

Rendelõ: 374-575 hétfõ és szerda 13-tól 17 óráig
06(30)627-3141 kedd, csütörtök, péntek 8-tól 12-ig

Orvosi ügyelet: 06(30)535-77-99 hétköznap 18 órától másnap reggel
Derecske, Rákóczi u. 5. 8-ig és hétvégeken
Gyermekorvos:

Rendelõ: 397-296 hétfõtõl péntekig 8 órától 10 óráig

Dr. Füle Károly

Dr. Balázs Judit

Sárándi Hírmondó



"Amit ma teszünk
döntés arról,

hogy milyen lesz a
világ holnap."

Sárándi Hírmondó
Sáránd község információs újságja * a Sárándi Önkormányzat lapja 2005/1
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4272 Sáránd, Nagy u. 44. * (52) 374-104, (52)567-206

Aktuális

HITEL - KÉNYELEM - BIZTONSÁG

Mocsári Miklós

A HVB Bank, a Raiffeisen Bank és az Aegon Magyarország Rt.
személyre szabott hitelkonstrukciót kínál:

SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ kishitel
6,24 %-os kamattal, akár kedvezõtlen kamatozású hitelek (autóhitel,

régi lakáshitel, stb) kiváltására is. Valamint államilag támogatott,
FORINT- ÉS DEVIZA ALAPÚ lakáshitelek, akár 1,25%-os kamattól.

MINDENT ELINTÉZÜNK ÖN HELYETT, CSAK A SZERZÕDÉST
KELL ALÁÍRNI!

Elérhetõségeink: 06(30)983-4315,
(52)426-778 este 8 után

Torna

Erõsítõ, zsírégetõ torna Rikivel! Hétfõnként és szerdánként 18
órától. Jelentkezés a helyszínen, a részvétel ingyenes!

Nagy gyakorlattal
ÉPÜLETTERVEZÉST, KIVITELEZÉSEK MÛSZAKI VEZETÉSÉT

rövid határidõvel vállalom.
Hívjon, bármikor a helyszínen ingyenesen tájékoztatom!

BORUZS KLÁRA
Telefon: 06(70)311-2847 vagy 06(52)430-009

ÜGYFÉLFOGADÁST tartok a Polgármesteri Hivatalban.hétfõnként 14-15 óráig
Kedves Sárándi Lakosok!

Tisztelettel köszöntöm Önöket a 2005. esztendõ elsõ Hírmondójában! Kívánok
minden olvasónak eredményekben, sikerekben gazdag boldog új esztendõt!
Megragadom az alkalmat, és szokásos “beköszöntõmtõl” eltérõen szeretném néhány
fontos dologra felhívni a figyelmüket a téli idõjárással kapcsolatban.
Hóesés esetén minden lakos szíveskedjen letakarítani az ingatlana elõtti járdát, amely
egyébként minden lakos saját kötelessége.
Fontos, hogy a falu területén évszázadok meglévõ természetes víznyelõket tartsuk
szabadon, hiszen a belterületen lévõ víz felgyülemlése a tavaszi idõszakban annak
eredménye, hogy ezeket az évszázados “csatornákat” az ingatlantulajdonosok
megszüntették, beszántották. Sajnálatos, hogy már csak az idõsek tudják, hol voltak
ezek...
Nagyon fontosnak tartom ismételten felhívni a figyelmet arra, hiszen nem tudjuk elég
alkalommal mondani, hogy gyalogos közlekedésre a járdát használják, fõleg a téli,
havas, síkos, jeges idõszakban, hiszen az autók fékezésekor történõ megcsúszása
beláthatatalan következményekkel járhat az úton lévõ gyalogos testi épségére,
életére nézve. Kérem, vegyék komolyan e felhívásomat, mutassanak példát és óvják
gyermekeinket!
Tájékoztatom Önöket, hogy a Képviselõtestület 2005. február 25-én (pénteken) 18
órától a szokásos helyen, a helyi Mûvelõdési Házban közmeghallgatással
egybekötött falugyûlést tart. A falugyûlés az egyik olyan fórum, ahol a
választópolgárok megtehetik javaslataikat a falu, a falu mûködésének jobbá tétele
érdekében.
A Hírmondó belsõ oldalain minden lényeges, az elmúlt idõszakban történt
eseményrõl tájékoztatást kapnak, s amint azt olvashatják, aki ezen túl is, részletesen
kíván tájékozódni (például a tervezett M35 útról, mely Sáránd külterületét érinti), az
a Polgármesteri Hivatalban ezt megteheti.
Várom Önöket a falugyûlésre, tisztelettel: Nagy Józsefné, polgármester

Ford Transit
(52)374-630

(14 éves, 3 üléses) érvényes mûszakival eladó.
Irányár: 650e forint.


